

最牛数学老师 教你提分秘诀

高考数学策略解题名师报告会

他,是学生们心目中最牛的数学老师。

他,多年来潜心研究高考数学出题规律,首创高考数学解题十大策略,算法简捷、新颖,易懂易学,专门应对学生们最怕的那些“疑难题”和“拉分题”,中等以上程度的学生们学完后可迅速提分!

他,破解高考数学难题的招数很有效,学生们听完后受益匪浅。2013

年,洛阳理工高考实验学校的王源焯同学,考前听他讲了11次课,高考数学成绩达到135分,比复习备考时的测试成绩提高了20多分!王源焯顺利考入厦门大学。

他短期内让学生们快速提分,效果显著,学生们、家长们很惊喜。

他就是毕业于山东大学(“985”高校)数学系,在某名校教授高中数学10年,屡创提分传奇的周恩军老师!

离2014年高考越来越近了,高三学生如何才能在高考试中快速、准确解题呢?为了满足学生们、家长们的需求,周恩军老师将举办“高考数学如何大幅度快速提分暨高考数学策略解题报告会”,欢迎大家前来听讲。

时间:本周四(9日)晚7:00

地点:牡丹广场金源国际商务楼五楼洛阳思达国际教育大教室

咨询电话:13592667110



师生家长同台联欢

记者 杨寒冰 文/图



演出现场

上周二下午,河南枫叶国际学校举行了2014迎新春联欢会,全体师生和学生家长欢聚一堂,喜迎新年。

联欢会在歌舞《向快乐出发》中拉开帷幕,当音乐响起时,喜庆的氛围遍布现场的每个角落。此次联欢会分为3个篇章,《童年·快乐》篇以小学生的节目为主,《青春·理想》篇以初中生和高中生的节目为主,《融合·超越》篇则以师生和学生家长同台演出的节目为主。

该校有关负责人介绍,此次联欢会的所有节目由该校师生自编、自导、自演,演出效果喜人,出人意料。

妙语连珠 激烈舌战

□记者 赵夏楠 通讯员 董昆仑/文 何成智/图



辩论会现场

5日下午,洛阳师院附中举行第六届“校际邀请”辩论会,主题为“话说逆反”。

首先,学生们表演了小品,引出话题。其次,正方和反方围绕中学生青春期的逆反心理问题,展开了激烈辩论。最后,心理专家对各位辩手的发言进行了点评,旨在帮助师生和家长们有效沟通,帮助青少年更好地成长。

该校校长李毅表示,学生们敢于在公众场合发表不同的见解,论述自己的观点,这就是成长。校方希望为孩子们创造更好的环境,提供更好的条件,为他们提供更多可以自由发挥的空间。



跟专家学科学方法 帮孩子养成好习惯

□记者 崔宏远

3日下午,北京大学“专攻北大”课题组副组长、家庭教育专家安天剑在涧西区英语学校进行了“三个月培养优秀习惯”公益讲座,围绕家长怎样帮孩子养成好习惯的问题详细讲解并进行现场互动,解答了大家关于家庭教育的疑惑。

“小学生可塑性强,运用科学的教育方法,可以帮助他们养成好

习惯。”安天剑说,习惯就像一根缆绳,每天给它编上一股新绳,很快它就变得牢不可破了。在讲座中,他针对小学生的生理和学习特点,具体讲述了在日常生活中,如何通过一些小游戏帮助孩子们养成好习惯,很受家长欢迎。

据了解,洛阳市阳光谷教育中心是“专攻北大”课题组在河南省的唯一一家科研合作实践基地。

致敬青春 放飞梦想

□记者 杨寒冰 实习生 祁家宽

2日下午,“青春梦想”洛阳市学校艺术教育成果汇报演出在航空城会议中心精彩上演,多所中小学校以文艺演出的形式来展示艺术教育融入校园文化后的新风采。

作为深化教育改革,改进美育教学,提高学生审美水平和人文素养的重要举措,此次汇报演出内容丰富,十分精彩。

参演师生用他们精心编排的节目展现了蓬勃向上的精神面貌,全面展示了艺术教育所取得的显著成果,进一步推动我市艺术教育工作深入开展。



九寨神韵(国画扇面) 市二十六中 二(9)班 张仕骏 作 辅导教师:张小屏

如果您爱好绘画、书法或手工制作,来吧!同学们,《秀秀吧》将给您机会,让您秀一秀自己的作品。

有意者,请将自己的作品拍照后,以附件形式发至邮箱 lywbjyzk@163.com。来稿请注明作品名称、形式,作者的学校、班级、年龄以及辅导教师的联系电话等。一经采用,即奉薄酬。

智慧春风吹绿洛阳课堂

(上接D01版)

2014年 智慧教育更加丰富

洛阳日报报业集团副社长崔运山在智慧教育年会上说,作为洛阳市最具权威和最具影响力的主流媒体,《洛阳晚报》非常关注洛阳教育的发展,尤其是《洛阳晚报·教育周刊》,更是以

“搭建成长平台,助推洛阳教育”为己任,为洛阳教育鼓与呼。

2014智慧教育行动计划将继续实施,不仅要继续开展“智慧课堂巡礼”活动,打造智慧校长、智慧教师,还将着力打造智慧学生:

一是举办“百团大展”活动,通过网络看学校的形式,集中报道各学校的特色社团活动,在此基础上组建洛阳社团联盟。

二是和市教育局装备与实验管理中心联合推出趣味实验室活动,面向学校和社会征集各种趣味实验,由志愿者带领学生动手做实验。在此基础上,尝试帮助家长开办家庭实验室,让孩子们更多地体味到学习的乐趣,使其更具开拓性和创造性。

三是联合北京大学“专攻北大”课题组,在组织培训智慧教师的基础上,探索符合洛阳实际的优秀生培养计划。

博尔思教育

中考冲刺小班/寒假班
艺考/基础生文化课
西工62202005/涧西64518008